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Zaproszenie do składania ofert

Zapraszamy Państwa Firmę do udziału w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na
Przebudowa instalacji elektrycznej Baszty Kazimierzowskiej


Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest przebudowa wewnętrznej instalacji elektrycznej, w tym instalacji oświetleniowej Baszty Kazimierzowskiej zlokalizowanej przy ul. Zamkowej 6 w Ostrzeszowie. Zakres prac obejmuje modernizację wewnętrznej instalacji elektrycznej zabytkowej baszty, oświetlenie wystawiennicze, komunikacyjne, przeciwprzepięciowe i przeciwporażeniowe zgodnie z projektem instalacji elektrycznej. W zakresie prac jest również usunięcie starych instalacji elektrycznych oraz prace konserwatorskie na całej powierzchni ścian wewnątrz wieży. W ramach prac konserwatorskich należy dokonać uzupełnień ubytków poprzez wstawienie cegieł, zapraw, oczyszczenie  murów. Prace konserwatorskie, rewaloryzacyjne należy wykonać  zgodnie z Programem prac konserwatorskich wnętrza wieży zamkowej oraz zaleceniami konserwatora zabytków i inspektora nadzoru.
CPV: 45310000-3 - Roboty instalacyjne elektryczne
45000000-7 - Roboty budowlane 
92522200-8 - Prace konserwatorskie
Główne warunki udziału w zapytaniu ofertowym oraz dodatkowe informacje Zamawiającego:
Realizacja zamówienia opiera się na pozowleniu na budowę wydanym przez Starostę Ostrzeszowskiego oraz Pozwolenia na prowadzenie robót budowlanych przy zabytku wpisanym  do rejestru zabytków wydanym przez Wielkopolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Budynek Baszty kazimierzowskiej jest wpisany do rejestru zabytków. 
Wykonawca obowiązany jest zapewnić kierownika budowy posiadającego odpowienie uprawnienia zgodnie z Roporządzeniem Ministra Kultury i Diedzictwa Narodowego z dnia 27 lipca 2011 r.

w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, prac restauratorskich, robót budowlanych, badań konserwatorskich, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków oraz badań archeologicznych (Dz.U. z 2011 r. nr 165, poz. 987). Wykonawca zobowiązany jest zapewnić osobę posiadającą uprawnienia do kierowania robotami zgodnie z wymaganiami prawa oraz treścią udzielonego  pozwolenia na budowę oraz pozwolenia na prowadzenie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru. Szczegłówe wymagania zawarte są w pozowleniu na budowę oraz pozwoleniu konserwatora zabytków. Zamawiający powoła osobę sprawującą nadzór inwestorski oraz osobę posiadającą uprawnienia konserwatora zabytków do wykonywania nadzoru nad prowadzonymi pracami konserwatorskimi. Wykonawca zobowiązany jest zapewnić wykonywanie prac konserwatorskich zgodnie z Programem prac konserwatorskich  wnętrza wieży zamkowej.
Zamawiający wymaga doświadczenia wykonawcy w zaresie realizacji robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. Dla potwierdzenia doświadczenia wykonawca załączy do oferty dowody wykonania co najmniej 2 prac budowlanych przy zabytku nieruchomym wpisanym do rejestru zabytków, potwierdzające, że roboty zostały wykonane w sposób należyty.
Przygotowanie oferty

Ofertę należy:

- złożyć w formie pisemnej (osobiście, pisemnie – listem, ) na Formularzu Oferty w siedzibie Zamawiającego, Sekretariat OCK  do dnia 15 maja 2015 r.  do godz 12.00
- złożyć w jednej kopercie zaadresowanej na Zamawiającego i opatrzonej napisem: 
„Zapytanie ofertowe na  Przebudowa instalacji elektrycznej Baszty Kazimierzowskiej”
- Oferta powinna zostać przygotowana wg załączonego wzoru.
Kontakt z wykonawcą

Osobami upoważnionymi do kontaktu z Wykonawcami są:
Artur Derewiecki, ul. Gorgolewskiego 2, 63-500 Ostrzeszów, tel. 62 730 25 76, e-mail: ockostrzeszow@gmail.com
