REGULAMIN KONKURSU FOTOGRAFICZNEGO
 „SWEET DNI ZIEMI OSTRZESZOWSKIEJ”
1. UCZESTNICY
W konkursie mogą wziąć udział wszyscy chętni w wieku od 5 do 105 lat
2. TEMATYKA
Tematyką konkursu są Dni Ziemi Ostrzeszowskiej
3. WYMOGI TECHNICZNE
Prace prosimy nadsyłać w formacie jpg w rozdzielczości umożliwiającej druk w formacie A3 a jeśli będzie to mniejsza rozdzielczość organizator nie bierze odpowiedzialności za jakość (fotki z telefonu spełniają ten wymóg). Każdą pracę należy zatytułować zgodnie z jej tematyką. Dodatkowo z plikiem graficznym należy przesłać informację z  imieniem i nazwiskiem oraz numerem kontaktowym autora.
4. NAGRODY
Najciekawsze zdjęcia zostaną zaprezentowane na wystawie                                                       „SWEET DNI ZIEMI OSTRZESZOWSKIEJ”  w Galerii OCK w miesiącu lipcu 20154 r.                                Organizatorzy przewidzieli 3 nagrody w postaci karnetów do kina o wartości 120 zł każdy dla najlepszych fotek (, a dla pozostałych wyróżnienie w formie umieszczenie fotki na wystawie.
5. TERMINY
Prace konkursowe prosimy przesyłać droga e-mailową na adres ockmerytoryczny@gmail.com lub jako wiadomość na facebooku OCK  www.facebook.com/ockfb do 02.07.2015                                                                                     Wyniki zostaną ogłoszone na stronie internetowej oraz na facebooku OCK.
